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V rámci druhé etapy modernizací je plánována postupná proměna vybavení zastávek:
Vítkovice, Mírové náměstí; Kino Luna; Zábřeh, OC; Rodinná; Český dům; Důl Jeremenko;
Kolonie Jeremenko; Křižíkova; Nová ves Vodárna; Hulvácká a dále zastávek (v jednom
směru): Jubilejní kolonie (směr centrum); Nové Výškovice (směr centrum) a Martinov
(nástupní). Předpokládaná cena je téměř 27 milionů korun.

„Cílem modernizací je jednotný vzhled podle nového, unikátního městského standardu, který již
cestující znají například z tramvajových zastávek Kotva, nebo Důl Jindřich. Projekt je součástí
komplexního plánu rozvoje zastávek MHD na další roky. Kromě modernizací vybavení zastávek
pokračujeme i v postupném rekonstruování nástupišť pro zvýšení bezpečnosti a komfortu,“ uvádí
Daniel Morys, generální ředitel a předseda představenstva DPO.

V blízké době jsou naplánovány rekonstrukce zastávek Fakultní nemocnice a Kunčičky kostel. Na
těchto zastávkách proběhnou kromě modernizace přístřešků i stavební úpravy nástupišť, primárně
za účelem dosažení bezbariérového nástupu do tramvají. DPO aktuálně vybírá zhotovitele.

V Ostravě je přes 670 zastávek. DPO spravuje pouze ty tramvajové, kterých je cca stovka.
Autobusové a trolejbusové zastávky, jejichž nástupiště jsou součástí komunikací pro pěší, spravuje
město Ostrava, resp. jednotlivé městské obvody.

„Jako město jsme již proměnili do nového ostravského standardu prvních 24 přístřešků a rádi
bychom v tomto trendu po dohodě s městskými obvody pokračovali. Chceme tím přispět ke zvýšení
kultury cestování MHD v Ostravě a ke zkvalitnění veřejného prostoru ve městě,“ uvádí Břetislav
Riger, náměstek primátora pro dopravu.

V rámci první fáze modernizací tramvajových zastávek se letos již dokončila proměna: ÚMOb Jih,
Most Čs. armády, Hlavní třída, Dům energetiky a ve směru do centra zastávek Hrabůvka Poliklinika,
Hrabůvka kostel, Antonína Poledníka a Václava Jiřikovského. Během podzimu bude dokončena
modernizace zastávek Karpatská, Kpt. Vajdy a Sport aréna.
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